

Nova uzurpacija mojih zemljišč: 1 del tabla na Šaredu "Uživajmo podeželje II" Prejeto x

danijel mivsek
Spoštovani! V prilogi so dokazi o nadaljevanju uzurpacije mojih zasebnih zemljišč z javnim projektom "Uživajmo Podeželje II" na Medjanu. Dokazi so v primerjalni

danijel mivsek
Spoštovani! V prilogi so dokazi o nadaljevanju uzurpacije mojih zasebnih zemljišč z javnim projektom "Uživajmo Podeželje II" na Medjanu. Dokazi so v primerjalni

danijel mivsek <danielmivsek@gmail.com>
Za nps *

28. novembra 2020 (pred 2 leti in pol) sem poslal to ovadbo in več delih na naslove kot je razvidno. In zgodilo se ni prav nič. Po tem je še plezal neki kolekar čez pastirja ob robu moje zemlje in prijavil sem to dejanje policistom na 113. Prišli so pozno ponoči iz ekipe policistov vodnikov psov in zgodilo se ni nič. Danes 23.6.2023 ob 17h38min oca sem klical 113. Zk: drugič zato, ker je preko celotne moje kmetije romala skupina 20 otrok oca 8-10 let in treh učiteljic OŠ Antona Ukmarja Koper. Policist je dejal, da ni pristojen, ni ga zanimalo sploh, četudi je bilo že mnogo primerov uzurpacije na osnovi kazenskega zakonika in projekta Uživajmo podeželje II, ki sem jih prijavil policiji in v teh večdelnih ovadbah tožilstvu, ki vam jih prepošiljam. Gazili so kak kilometer po travni višji od njih in v kratkih hlačah. Vse jih je srbelo. Učiteljica ki naj bi bila iz Belvedurja je dejala, da se je zmotila. In da je bila po drugi poti kot tista, ki naj bi na slepo vodila pohod čez mojo kmetijo. Startale na bi 3 učiteljice na nastovu Cetara 4 in so bile na moji kmetiji okoli 5. 35. Ni želela priznati da se poslužuje GPS in telefona, pač pa da je vodila in organizirala druga. tista ki jih je nato klicala nazaj (slika ima prebrano resolucijo da bi jo videli v travni 100 m stran). Priznala je da ni nihče prišel prej preveriti trase. Na njihovo srečo je bil električni pastir odklopljen. Očital sem jo kot zelo neodgovorno skupaj z njenimi sodelavkami, da vodi otroke v neznanje. Če je to res bilo neznanje. A prej bi rekel, da se je lagala glede tega, in je šlo za nekakšno izsiljevanje športnoturistične uporabe moje kmetije v sled nezavne ovadbe, ob prej že danšnjem snameanju drona s strani moje sosedice, katere mož je ovaden že večkrat zaradi udeležbe v očitnem organiziranem kriminalu z državnimi ovratniki. Če je tako potem gre za udeležbo 3 učiteljic v organiziranem obojstranskem kriminalu EU in slovenskih pagdašev.

Soseda (pri njej se je nato skupina otrok zadržala tako uro) je bila prej ob 11h in kako minuto v spremstvu oca 7 zelo mračnih ljudi, da sem v spomnu imel da so bili vsi v črno oblečeni. To najbrž glede na to, da se na očitek, da je snameanje na zasebnem zemljišču prepovedano nihče ni niti ozir. To je tudi dokaz nekakega njihovega odoščnega, zaroniškega, pred pripravljenege naklepnega ravnanja. Glede na to, da je gospa Kodarin, trikrat dejala, da snameajo samo sebe je prav nenavadno, da sem sam prijel pogledati na cesto, kako se snamejo na cesti, za kar ne bi mogel vedeti. Če se ne bi prej spogledal z njihovim dronom (kakih 40 cm premera) na svojem oviščju, kakih 20 m stran in 3 m niže od ceste za 10 m visokimi borovci in 25 metrov visokimi cypressami. Šlo je očitno za "profesionalno in namensko" uporabo s strani usposobljenega uporabnika. Šlo je za zbiranje podatkov, za volnjenje in to je tist za ugotavljanje česar policija nima pooblastil. Glede sledenja lokacije gps mi je rekel policist Nejc Švab da preveč gledam filmov. (šprav so nas pohodnike okoli leta 2001 na osnovi aktivnih GSM prostovoljci s helikopterjem izsledili na Kojniku pri lovski koči, kjer smo imeli počitek). V spremstvu sorodnice in organiziran kriminal vpletene osebe Marka Kodarina proti kateremu sam ravno pred tednom dni prosej povabil svoje odškodninske terjatve ravno zaradi suma, da še naprej deluje usklajeno v zvezi z drugimi državnimi uradniki, kot je razvidno iz ovadbe v zadevi "SKZGRS" in v tej 4 delni ovadbi in marsikateri drugi dopolniti. Očitno je, da nima več kaj izgubiti. Najverjetneje skupina 8 ljudi naklepa še kaj drugega, 9 ljudi skupaj z Markom Kodarinom. Najmanj kar je namen tega je vznemirjanje in provociranje, ad hoc izvedba govori gotovo tudi o tem, da za cilje opisane v tej ovadbi vse več ljudi kuje zaroto, za to pa uporablja otroke iz javne šole kot talce. Način kako je učiteljica tavela po mojem zemljišču z vsemi otroki je odražal določeno pred-poznavanje terena.

Skupina dvajsetih otrok in treh učiteljic je nato našla bližnjico do Turistične Kmetije Medjan in se tam zadržala še eno uro. Tudi to je bil prej kot raziskovanje neznanega, načrnovan del te ekspedicije in uzurpacije moje lastnine. Obstaja možnost da so v ta pohod vpletene še druge obalne šole, in še kdo, ki bi težko skrili vpletenost v konkretno naklepano dejanje in danih okoliščinah, ko sem dokazal, da za Kodarina laže in se spreneveda poleg Samante Kravanja in mnogih policistov tudi še druga tožilka, ki mi očita, da nisem hotel tožariti se s Kravajo in se izbravati vnaprej določenem izodu postopka, pač pa sem jo ovadil kot sozarotnico v zadevi "SKZGRS". Bo čas pokazal kaj vse se dogaja v zakulisju.

Zato menim, da je policist pristojen za ukrepanje saj je bilo prijavljenih že kar veliko udeležencev in koristnikov programa razvoja podeželja: Uživajmo podeželje. ki je bil ustvarjen kot projekt digitalizacije, turistifikacije, splošne turistične degradacije naravnega okolja biodinamične kmetije in moje lastne deložacije med letoma 2014 in 2021, v režiji številnih akterjev države in lokalne uprave in mojih sosedov naročnikov projekta, družine Kodarin, vendar povsem brez moje vednosti. Na te ovadbe se ni prav nihče na DTRS nikoli z ničemer odzval. Domnevam da je v igri prevelika živina in na mednarodni ravni, da so naši uradniki pregona premalo avtonomni in suvereni da bi v to zagrizli. Če Policist na kinem centru 113 ob 17h 38 oca, ki je napačno presodil njemu verjeto znano stvar, ne bo mogel dokazati, da ni vedel zame in ni bil še nikoli na nobeni od intervencij na daleč prek sto mojih prjav, ga ovadujem tu in zdaj zaradi sodelovanja v zaroti, z opustitvijo uradnega dejanja policista v zadevi zarote, ki vključuje tudi [Uživajmo podeželje II_organ.ji](https://www.program-podezelje.si/) in evropski sklad za razvoj podeželja (Prejeto je sofinancirano iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja: Evropska investira v podeželje, http://ec.europa.eu/agriculture/trial-development-2014-2020/midnet_01.htm in PPP <https://www.program-podezelje.si/>.) EK in EU počne ravno nasprotno od tega, kar tudi da počne v aktualni kmetijski invarizni agenciji v smeri pozročne lakote. (Za polovica zadrževam vpihi kazenske odgovornosti in zavarovanje terjatve na njegovem premoženju v vrednosti 100.000,00 evrov, ter različnih zavarovanj terjatve na državni lastnini za ta enak znesek.) Obenem jih obvezuje agenda 21 in 2030, ki je predvidevala šesto vseh tih kot sem jaz. Podatki o tem načrtovanem genocidju so na spletu in v MSM in sem jih že posredoval na DTRS večkrat in v več oblikah. Na seznamu povabljenih srečanja npr. Bilderbergov prejšnji teden ni nobenega Slovenca, a to ne pomeni, da v Sloveniji ni področnikov te skupine.

9 prilog • Pregledal Gmail

